

**@shahjahanpurpol**

**प्रेस नोट सराहनीय कार्य-23.08.20**

**सोशल मीडिया सेल ने दिखाई तत्परता, फेसबुक पर समाजिक सौहार्द बिगाड़ने वाली पोस्ट करने वाले को थाना कटरा पुलिस ने त्वरित कार्यवाही कर 04 घण्टे में किया गिरफ्तार।**

श्री एस. आनन्द पुलिस अधीक्षक शाहजहांपुर द्वारा जनपदीय सोशल मीडिया सेल के अधिकारी/कर्मचारियों को सोशल मीडिया प्लेटफार्म से फैलने वाली अराजकता पर विशेष निगरानी रखकर अराजक तत्वों पर कार्यवाही करने हेतु कड़े दिशा निर्देश दिए गए हैं।

व्हाट्सएप ग्रुप/ फेसबुक/ ट्विटर/यूट्यूब/इंस्टाग्राम आदि सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म के माध्यम से फैलने वाली भ्रामक/सामाजिक सौहार्द बिगाड़ने/समुदाय विशेष को इंगित कर की गई फेसबुक पोस्टो / व्हाट्सएप ग्रुप आदि पर सोशल मीडिया सेल द्वारा विशेष निगरानी की जा रही है।

इसी क्रम में आज दिनांक 23.08.20 को मीडिया सेल में कार्यरत पुलिसकर्मियों द्वारा फेसबुक पर पोस्टों का अवलोकन किया जा रहा थी कि इस दौरान बृजेश जखमी नामक फेसबुक आईडी को देखा जिसमें उपयोगकर्ता द्वारा कई धार्मिक भावनाओं को ठेस पहुंचाने/जातिगत टिप्पणी करने वाली पोस्ट को अपलोड किया गया था। जिस पर बिना देर किये सोशल मीडिया सेल में ड्यूटी पर नियुक्त कर्मचारी द्वारा पुलिस अधीक्षक शाहजहांपुर को अवगत कराया गया पुलिस अधीक्षक शाहजहांपुर द्वारा तत्काल संज्ञान लेते हुए उक्त फेसबुक यूजर के सम्बंध में पड़ताल कर अभियोग पंजीकृत कराने व तत्काल गिरफ्तारी के आदेश निर्गत किये।

सोशल मीडिया सेल द्वारा उक्त फेसबुक यूजर के सम्बंध में जानकारी की गयी तो ज्ञात हुआ कि वह कटरा थानाक्षेत्र में निवास कर रहा है, इस सम्बंध में थाना प्रभारी निरीक्षक कटरा को अभियोग पंजीकृत कर गिरफ्तार हेतु अवगत कराया गया।

इस क्रम में थाना कटरा पर मु0अ0सं0 383/20 धारा 153-A,295A IPC व 67 आईटी एक्ट पंजीकृत किया गया एवं अभियुक्त की पहचान बृजेश कुमार उर्फ बृजेश जखमी पुत्र प्रेमपाल नि0 ग्राम रायपुर थाना कटरा जनपद शाहजहांपुर की गई। थाना कटरा पुलिस टीम द्वारा मुखबिर की सूचना के आधार पर उक्त अभियुक्त को उसके घर से गिरफ्तार किया गया। जिस के संबंध में थाना कटरा पर विधिक कार्यवाही कर गिरफ्तार अभियुक्त को माननीय न्यायालय के समक्ष पेश किया जा रहा है।

**गिरफ्तार अभियुक्त का विवरण:-**

1- बृजेश कुमार उर्फ बृजेश जखमी पुत्र प्रेमपाल नि0 ग्राम रायपुर थाना कटरा जनपद शाहजहांपुर

**बरामदगी:-**

1-एक अदद मोबाइल।

उक्त प्रकरण के संबंध में सोशल मीडिया यूजर्स एवं थाना कटरा क्षेत्र के लोगों द्वारा शाहजहांपुर पुलिस द्वारा की गई त्वरित कार्यवाही की सराहना की गई।